

Пусть процветают Черёмушки

Доска почета

► Среди лучших трудовых коллективов и труженников Белгорода, занесённых на Доску почета, совет территории 18-го округа. О том, как удалось добиться успеха, рассказывает депутат городского совета, председатель Совета территории Максим Егоров и активисты.

Максим ЕГОРОВ:

Председателем Совета территории № 18, депутатом Белгородского городского совета от микрорайона Черёмушки я стал год назад. Жители округа доверили мне представлять их интересы во власти, и я надеюсь, что не подведу земляков.

У нас в Черёмушках очень развито такое движение. Председатели ТОСов - мои главные помощники в микрорайоне. Помимо основной своей работы, семейных дел, люди находят время решать проблемы соседей и округа. Сегодня это кажется невероятным. Но такие лидеры есть. И мы им очень благодарны. Бережем их и всячески поддерживаем.

И, конечно, управа № 18, которая так и называется «Черёмушки». По моему мнению, это лучшая управа в городе. Борис Каменский, её руководитель, Наталья Оноприйчук, специалист управы, постоянно на округе. Они и выходовных почти не имеют. Работают в режиме 24 на 7, постоянно на связи с людьми. Вот это настоящий пример того, как должна работать управа, настоящая мини-мэрия - открытая, оперативная, доступная и доброжелательная. Занесение Совета территории № 18 на городскую доску почета - это во многом их заслуга. Отличный подарок трудолюбивым людям ко Дню города.

Я стараюсь бывать на округе регулярно. Провожу встречи в формате совета территории. С активистами общаемся ещё чаще - и по телефону, и лично, и в соцсетях. У нас складываются доверительные отношения со многими людьми.



Мы регулярно проводим различные культурные, спортивные и детские мероприятия в Черёмушках. В этом году, к сожалению, многие пришлось отменить из-за ситуации с ковидом. Но всё равно основные события прошли. Это зарядки с чемпионами, дворовыми тренерами и, конечно, наш летний кинотеатр под открытым небом, который появился в 2020 году. Такого ни у кого нет. 5 августа сделали подарок детям округа - показали мультфильм «Буратино». А до этого - один из самых любимых у россиян фильм «Любовь и голуби».

А еще мы поддерживаем родителей первоклассников. Понимаем, что, собирая ребёнка в школу, они тратят много ресурсов, в том числе финансовых. В этом году всем семьям, где ребёнок идёт в одну из школ округа (их у нас три), подарили сертификаты на приобретение канцтоваров. Черёмушки - один из исторических районов Белгорода. Он очень самобыт-

ный, интересный. В нём проживают активные граждане, которые знают друг друга уже много лет, дружат семьями. Им важно участвовать во всех основных общественно-политических процессах, происходящих в Белгороде. Ни одного решения мы не приняли, не посоветовавшись с жителями.

В этом году, например, в округе реализованы два больших проекта благоустройства. Комплексно отремонтированы дворовые территории - Богдана Хмельницкого, 124 и Садовая, 65. Все этапы работ проходили с участием жителей. Они стали главными примышниками - и это очень правильно. Жители контролировали каждый день каждый шаг строителей. И за это я крайне благодарен им. Честно говоря, восхищаюсь их ответственностью и неравнодушием. Зато я получилась дворян-красавцы, в которых предусмотрительны площади для всех и детей, и автовла-

дельцев, и пожилых, и спортсменов. Отличные проекты. Учили интересы каждого.

Ещё в стадии ремонта большие дворы Некрасова, 306 и Садовая, 41. Обязательно получатся красивыми настоящие кластеры нашего округа. Скоро должны закончить все работы. Жители так же активны и придиричивы в хорошем смысле этого слова. Ответственные хозяева своих домов и дворов!

Что касается планов, то многие из них связаны с благоустройством Черёмушек. Это всё-таки молодой район города. И многим домам, и дворам здесь уже за 50 лет. Поэтому наша задача - обеспечить привлечение средств для обновления территории. Рассчитываем и на программную инициативного бюджетирования «Решаем вместе». Помогаем жителям разрабатывать проекты и выносить их на защиту в административном городе и правительстве области.

Нина ХВОСТОВА - старшая по дому (Садовая, 45).



Энергичная, ответственная женщина. Благодаря её настойчивости в прошлом году, за год до запланированной реконструкции, были отремонтированы и дом, и дворовая территория. Пришлось побегать, собирать документы и проходить необходимые согласования. А сейчас с помощью депутата занимаюсь озеленением. И даже активисты из других

домов признают: «У Нины Михайловны - самые красивые клумбы».

даже активисты из других

Тамара КАПАНЯКО - председатель ТОС «Некрасовский 4»



Не только возглавляет ТОС, но и занимается волонтерством. Убеждена, что Черёмушки - лучший микрорайон города. Здесь уютные дворы, много зелени. В прошлом году их дворовая территория преобразилась. Теперь здесь даже народные тропы превратились в дорожки, люди не ходят по грязи, есть шлагбаум, который помог установить Максиму

Егорову. А на качели в форме неезда на детскую площадку сбегается покаться детвора со всего микрорайона.

Ирина ТЕТЕРЯЧЕНКО - председатель ТОС «Садовский 3»



В Черёмушках живёт не только старшее поколение, но и молодые. И чтобы забота о благоустройстве микрорайона ложилась не только на плечи пенсионеров, которые всегда проявляют активность, по инициативе депутата городского совета Аллы Власенко. А это значит, что жизнь в микрорайоне будет ещё интереснее.

Галина КРАМЧАННОВА - председатель ТОС «Хмельницкий»



В прошлом году ТОС стал победителем конкурса инициатив по развитию территории «Белгород меняется». И благодаря этому удалось реализовать давнюю мечту - превратить пустырь между домами в уютную зону отдыха. Но почитать на лаврах не в характере активистки округа. Сейчас она проводит работу по сбору документов, подписывает в связи с реконструкцией двора по проспекту Б.Хмельницкого 106, 108, 108 а. Вместе с жильцами домов они вносят коррективы и отстаивают свою точку зрения на грядущее благоустройство.

Борис КАМЕНСКИЙ - глава управы № 18:



За последние годы округ очень преобразился. И это результат совместной работы депутата Максима Егорова, который реальными делами помогает микрорайону меняться к лучшему, администрации города и наших коллег из УК-4, СК «Восход», школ, библиотек нашего округа и, конечно же, активистов. У нас отремонтировано 16 дворов, обустроены многие дворовые проезды. Ещё не все проблемы решены, и не всегда нам достаётся похвалы. Но все решаемо, если работать сообща.



Наталья ОНОПРИЙЧУК - секретарь совета территории:

В округе уже сложилась традиция вместе отмечать Новый год, Масленицу, День семьи, соседей и другие праздники. Актив работает слаженно, не только откликается на все просьбы, но и проявляет инициативу. Жители микрорайона тоже не остаются в стороне. Например, все вместе решаем, какое кино будем смотреть в нашем кинотеатре под открытым небом. Отрываем голосование в группе, и какой фильм набирает больше голосов, тот и появится на экране.